



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 966/GR/UFGS/2021

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 953/GR/UFGS/2021, DE 27 DE OUTUBRO DE 2021,
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 790/GR/UFGS/2020**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 1, inciso IX, e do item 2 do EDITAL Nº 953/GR/UFGS/2021, publicado no DOU Nº 204, seção 3, em 28/10/2021, página 71.

ONDE SE LÊ:

“IX - Área de conhecimento 12: Nutrição Social e Alimentação Coletiva*”

INSCRIÇÃO	NOME	MPC	NPT	MPD	Média Geral	Classificação
207903120023	Flavia Pascoal Ramos	9,57	8,61	8,07	8,75	1º*
207903120010	Carla Zanelatto	9,93	8,95	9,47	9,45	2º
207903120049	Laís Mariano Zanin	9,43	9,40	8,87	9,23	3º
207903120057	Patrícia Fernanda Ferreira Pires Cecere	9,30	8,26	8,53	8,70	4º

* Vagas reservadas mediante sorteio para pessoas negras (item 4.9.4 do edital)”

LEIA-SE:

“IX - Área de conhecimento 12: Nutrição Social e Alimentação Coletiva*”

INSCRIÇÃO	NOME	MPC	NPT	MPD	Média Geral	Classificação
207903120023	Flavia Pascoal Ramos	9,57	8,61	8,07	8,75	1º*
207903120010	Carla Zanelatto	9,93	8,95	9,47	9,45	2º
207903120049	Laís Mariano Zanin	9,43	9,40	8,87	9,23	3º
207903120057	Patrícia Fernanda Ferreira Pires Cecere	9,30	8,26	8,53	8,70	4º

* Vagas reservadas mediante sorteio para pessoas negras (item 4.9.4 do edital)”

ONDE SE LÊ:

“2 LEGENDA

SIGLA	DESCRIÇÃO
MPC	Média Prova de Conhecimentos
NPT	Média Prova Didática
MPD	Média Prova Prática”

LEIA-SE:

“2 LEGENDA

SIGLA	DESCRIÇÃO
MPC	Média Prova de Conhecimentos
NPT	Nota da Prova de Títulos
MPD	Média Prova Didática”

Chapecó-SC, 29 de outubro de 2021.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor